坚定担当时代使命 全力做好群众工作

习近平总书记"七一"重要讲话激励广大社区工作者立足本职拼搏进取

牢记初心使命 争取更大光荣

连日来, 习近平总书记在庆 祝中国共产党成立100周年大会 上发表的重要讲话在全省各街道 社区引发热烈反响。大家表示, 新时代是奋斗者的时代,生逢盛 世当不负盛世,作为基层工作者, 要积极响应党的号召,坚定担当 时代使命,全力做好群众工作,不 断提高百姓的获得感、幸福感、安

奋斗百年路 启航新征程 全感,共同书写更新更美的时代 篇章。

> 在长春市高新区双德街道阳 光社区,学习贯彻习近平总书记 "七一"重要讲话精神活动正在深 入开展。大家表示,总书记重要 讲话高屋建瓴,内涵丰富,激荡人 心,催人奋进,是指引我们向第二 个百年奋斗目标迈进、实现中华 民族伟大复兴的行动指南,是推 进党的建设新的伟大工程的根本 遵循,要深刻领会,自觉践行。

阳光社区党委书记毕凤文告

诉记者:"总书记的重要讲话为我 们下一步的工作指明了方向。我 会带领阳光社区全体工作人员传 承百年薪火,砥砺奋进,想方设法 为居民提供更优质服务,不断提 升群众的幸福指数。"

长春市彩织街道园丁社区党 委书记刘艳波表示,作为一名基层 党务工作者,她会带领社区党员干 部,继续坚守初心使命,发挥基层 党组织服务群众作用,把伟大建党 精神继承好、发扬好。"总书记的重 要讲话让我更加深刻地认识到了

自己工作的意义所在。在今后的 工作中,要走好'脚下路',坚定'未 来路',社区党委要坚持以党建引 领社区治理和服务创新,把'家'的 情怀融入到社区治理中,不断满足 居民对美好生活的需要。

长春市二道区东站街道十委 社区不仅组织全体社区干部自主 学、集中学,还围绕习近平总书记 重要讲话讲行了多次宣讲,对照 精神内涵,结合社区实际,着力进 行落实

长春市二道区八里堡街道英

俊社区书记王双告诉记者,"社区 工作纷繁复杂,承接的任务也比较 多,居民诉求也多。这也要求我们 的社区工作要立足干基层,多亲近 群众,了解他们的所需所求。只有 群众满意了,我们的工作才能做 好。"她说,下一步,社区将通过多 种形式开展学习贯彻总书记"七 一"重要讲话精神活动,并将学习 内容转化为"我为群众办实事"的 动力,学做结合求实效。

/吉林日报记者吴茗 马贺

美景引客来 美食令人赞

奋斗百年路 启航新征程

沿着高速看吉林

青瓦白墙,飞檐翘角,成群的 海鸥栖息盘旋。被誉为"东方第一 村"的防川村,位于图们江入海口, 是一个美丽的朝鲜族村庄,这里素 有"雁鸣闻三国,虎啸撼三疆,花开 香三邻,笑语传三邦"之美誉。珲 春防川景区凭借秀美的生态环境 和丰富的自然资源,吸引着国内外 游客的到来。

"随着高速的开通,游客一年 比一年多,今年'五一'假期,我们 单一景点就能达到两万人次。"珲 春防川国际旅游控股集团市场部 经理刘洋说道。

一眼望三国",许多游客就是 为了目睹这一景象来到防川的龙 虎阁,它是防川景区标志性建筑 其主体建筑底部为堡垒式设计,体 现国之边关,顶部为仿古式建筑, 体现中华民族传统建筑文化,寓意 边关堡垒坚不可摧。龙虎阁共13 层, 总高64.8米, 乘坐电梯来到观 光区,站在观景台上,放眼远望,中 国、朝鲜和俄罗斯的景象尽收眼

"我们从大连出发,沿着高速 走走停停,最大的感受就是不仅防 川景区美,一路风光尤其是吉林这 段路景色特别美。"大连游客陈淑 英说道

近年来,珲春市跳出传统旅游 模式谋划现代旅游,从旅游资源、 生态环境、公共服务、体制机制、政 策法规等方面进行全方位、系统化 的优化提升,全力激活全域旅游发 展引擎。记者了解到,截至今年5 月,珲春市全口径接待游客95万 人次,同比增长189%,实现旅游



收入10.9亿元,同比增长252%

从珲春回到长春,沿着珲乌高 速需要行驶500多公里,一路上, 平坦的高速公路丝毫感觉不到颠 簸,为旅途增加了几分惬意。车 外, 群山环抱, 树木苓翠浓郁, 犹如 驶入绿色隧道,特色服务区更是让 人享受到特别的服务。午饭时间, 记者来到蛟河服务区,在这里旅客 不用下高速公路,就能品尝到当地 的特色鱼宴。

"我们服务区不仅有超市、加 油站等常规设施,还有独特的庆岭 活鱼一条街。"蛟河服务区经理仇 志东说,这里的"铁锅炖胖头鱼 "三花一岛"等特色菜闻名全国,不 少旅客都选择在这里驻足就餐。

珲乌高速开通后,吉高集团为 了让来蛟河的游客和途经服务区 休息的旅客能一如既往地品尝到 地道的庆岭活鱼,便把庆岭镇活鱼

-条街的商户引进到蛟河服务区。 经过多年的扶持,原本那些只能维 持生计的商户吃上了"旅游饭",走 上了致富路,同时也拉动了蛟河的 经济发展。吉庆活鱼馆总经理赵 颖表示,高速通车以后来店里的客 人越来越多,基本都是慕名而来。 她说:"我们店里最受欢迎的菜就 是野生江鲤鱼,每天平均要接待三 四十桌,200人左右。"

记者了解到,2019年吉高集 团以"一区一特色、一区一品牌"为 服务区建设思路,以"运营管理服 务大提升"活动为载体,重点打造 特色式、主题式的服务区,像蛟河 这样的特色服务区在我省还有很 多,比如查干湖服务区、四平服务 区等,这不仅让广大旅客在高速路 上行驶顺畅,还能让他们在高速路 上享受到当地特色服务。

/吉林日报记者 邹鹏亮 报道

我省再添20个特色产业小镇

近日,城市晚报全媒体记 者了解到,在前两批特色产业 小镇的基础上,日前,全省创建 了第三批20个特色产业小镇, 其中:成长类3个,培育类14 个,规划类3个。

据了解,长春市(8个):长 春市轨道交通小镇(成长类)、长 春市天定山旅游度假小镇(成 长类)、长春市中法智能制造小 镇(培育类)、长春市光电小镇 (培育类)、长春市新湖慢山里营 地教育小镇(培育类)、长春市乐 山农旅小镇(规划类)、农安县巴 吉垒肉牛小镇(规划类)、公主岭 市范家屯生态农业小镇(培育

吉林市(2个):磐石市红旗 岭冶金新材料小镇(培育类)、永 吉县万昌生态农业小镇(培育

四平市(1个):伊通县大孤 山温泉小镇(培育类)。

辽源市(1个):辽源市职教

小镇(培育类)。

通化市(3个): 通化市国际 陆港小镇(培育类)、通化县光华 蓝莓小镇(培育类)、辉南县庆阳 兵工小镇(规划类)。

白山市(1个): 抚松县漫江 四季运动小镇(成长类)。

白城市(1个): 白城市林海 弱碱稻米小镇(培育类)

松原市(1个):长岭县三青 山马铃薯小镇(培育类)。 延边州(1个):汪清县汪清

延边黄牛小镇(培育类)。

梅河口市(1个):梅河口市 山城香菇小镇(培育类)。

截至目前,全省省级特色 产业小镇共计90个,其中:长春 市20个、吉林市17个、四平市4 个、辽源市9个、通化市10个、 白山市8个、松原市5个、白城 市4个、延边州10个、长白山保 护开发区1个、梅河口市2个

/城市晚报全媒体记者 陆

伊通满族自治县新城热力有限公司原副董事长、总经理 谢立书接受纪律审查和监察调查

14日,城市晚报全媒体记 者在四平市纪委监委了解到, 伊通满族自治县新城热力有限 公司原副董事长、总经理谢立 书涉嫌严重违纪违法,经四平 市纪委监委指定,目前正接受 双辽市纪委监委纪律审查和监 察调查。

谢立书简历

谢立书,男,满族,1950年 2月出生,吉林伊通人,1966年 6月参加工作,1974年5月加入 中国共产党,高中学历。

1986年2月,任伊通县伊 通镇副镇长、镇经委副主任; 1990年2月,任伊通满族自治 县伊通镇镇长;1993年2月,任 伊通满族自治县建设局党委书 记、局长;2002年1月,任伊通 满族自治县人事局局长,编办 主任;2003年2月,任伊通满族 自治具计划办主任:2009年10 月,任伊诵满族自治具发展和 改革局局长;2010年2月,退 休;2012年7月,任伊通满族自 治县新城热力有限公司副董事 长、总经理(聘用);2018年6 月,免去伊通满族自治县新城 热力有限公司副董事长、总经 理职务

/城市晚报全媒体记者 陆 续 报道

奋斗百年路 启航新征程

情系最可爱的人·寻访老兵足迹 讲好英雄故事、传承红色精神

"我是在党的怀抱中长大 的。没有共产党,就没有新中国; 没有共产党,就没有我董殿臣。 党的恩情,我永远也报答不完 ……"95岁高龄的董殿臣老人,在 说起对党的感情时,激动地流下 眼泪

董殿臣1946年入伍,1948年 参加淮海战役,1949年参加渡江 战役,1950年参加抗美援朝战争, 曾荣立过两次个人三等功,1958 年退役,现居住在四平市铁西区。

1948年淮海战役时,董殿臣 任炮兵排长,他跟着部队参加了 解放青岛和威海的战斗。战斗

"党的恩情报答不完"

-访老兵董殿臣

中,敌人的炮弹在董殿臣身旁不 远处爆炸,他当场被震晕,醒来后 发现腿部受伤。但他轻伤不下火 线,经过简单的包扎,便继续向敌

在抗美援朝战场上,董殿臣 在敌机不断的轰炸中再次受伤, 直到1954年才回到国内进行治 疗。如今,老人的身体里尚有许 多未被取出的弹片。

问起老人在战场上怕不怕 死,董老说:"只要枪声一响,根本 来不及想生死的问题,心里只有 一个念头,那就是杀敌立功。在 战场上,没有怕死的。

董殿臣回忆说:"小时候,我 家生活极其困难。听说共产党来 了,大家心里乐开了花。因为共 产党是为老百姓谋利益的党,所 以我毫不犹豫地加入了共产党的 部队。

老人的最大心愿,是等到建 军一百周年,亲眼看到人民军队 能拥有更多精良的武器装备。"看 到我们国家科技力量日益强大, 特别是军事力量日益强大,我是 真心高兴。我对党和国家的明天 充满信心、充满希望。"

/吉林日报记者 王瑞 实习生 张宇涵 报道

网上逃犯王彦丽被抓获归案

14日,城市晚报全媒体记 者了解到,省纪委监委开展"天 网行动"以来,长春市纪委监委 认真落实、持续发力。近日,在 长春市反腐败协调小组追逃追 赃办公室统一协调指导下,经 榆树市纪委监委不懈努力,将 潜逃近3年的在逃人员王彦丽 成功抓获。

王彦丽,女,1964年9月出 生,吉林省好饮轩商贸有限公 司法定代表人,因涉嫌利用影 响力受贿犯罪,榆树市监委对 其立案调查。2018年8月6日, 王彦丽畏罪潜逃,下落不明。 榆树市纪委监委成立追逃专 班,开展对王彦丽的追逃工 作。经过追逃工作人员艰苦细 致的工作,于2021年7月9日, 成功将王彦丽抓捕归案。

法网恢恢,疏而不漏 彦丽的归案,是长春市纪检监 察机关贯彻落实十九届中央纪 委五次全会和省纪委十一届六 次全会精神,扎实开展"天网行 动2021"的重要成果。今后,他 们将继续坚持"有逃必追、一追 到底"的决心和"不归案、不罢 休"的鲜明态度,不管涉嫌犯罪 的在逃人员藏身何处,都要将 其追回来绳之以法,接受法律 的制裁。

/城市晚报全媒体记者 陆 续 报道